








































Confianza del Consumidor
Situación económica del hogar

2017

Un año atrás |

|Perspectiva 2018

72% de los Tijuanenses consideró que en 2016, 
la situación económica del hogar era igual, peor 
o mucho peor que durante 2017.

69% de los Tijuanenses se mostró con 
una perspectiva favorable para 2018, 

considerando que la situación 
económica del hogar será mejor o 

mucho mejor.



I. Confianza del Consumidor

Situación económica de la ciudad
De manera similar, en este apartado del ICC se mide la percepción de los consumidores sobre la
situación económica actual de su ciudad comparada con la que se tenía 12 meses atrás, y la que se
tendrá dentro de 12 meses comparada con la que se tiene hoy en día.
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Confianza del Consumidor
Situación económica de la ciudad

2017

Un año atrás |

|Perspectiva 2018

36% de los Tijuanenses consideró que en 2016, 
la situación económica de la ciudad era peor o 
mucho peor que durante 2017.

58% de los Tijuanenses se mostró con 
una perspectiva favorable para 2018, 

considerando que la situación 
económica de la ciudad será mejor o 

mucho mejor.



I. Confianza del Consumidor

Adquisición de bienes durables
Aquí se evalúan las posibilidades actuales del hogar para adquirir bienes durables
(muebles, electrodomésticos, etc.) en comparación con las que se tenían un año atrás.
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Confianza del Consumidor
Adquisición de bienes durables

49% de los Tijuanenses consideró que en 
2016, la posibilidad de comprar bienes 
durables era menor que durante 2017.

Otro punto a resaltar es que las 
mujeres tienen una visión más 
optimista de la evolución de la 
economía del hogar y por su 
parte, los hombres tienen una 
visión más optimista de la 
economía de la ciudad.







Percepción sobre Seguridad Pública

Seguridad en términos de delincuencia

Fuente: CEMDI con información de ENPECI 2017, ENSU 2017

Seguridad de vivir en su ciudad

En 2017, 49% de los tijuanenses dijeron sentirse 
inseguros en comparación con el 2016.

23% de los tijuanense dijo sentir que la 
seguridad estará mejor para 2018.



Percepción sobre Seguridad Pública

Seguridad en términos de delincuencia

Fuente: CEMDI con información de ENPECI 2017, ENSU 2017
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Percepción sobre Seguridad Pública

Seguridad en términos de delincuencia
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Percepción sobre Seguridad Pública

Comparativo inseguridad con otras ciudades.

Fuente: CEMDI con información de la ENSU de INEGI y ENPECI.
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Percepción sobre Seguridad Pública

Seguridad en términos de delincuencia

Fuente: CEMDI con información de la ENSU de INEGI y ENPECI.
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Fuente: CEMDI con información de la ENSU de INEGI y ENPECI.

Radio de confianza

En la medida que los encuestados conocen más a
las personas, mayor es la confianza que tienen en
ellas.

Durante 2017, 85% de los tijuanenses confían algo
o mucho en sus familiares, 42% en sus vecinos,
25% en las personas de la tienda y 14% en las
personas de la calle.
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Confianza Ciudadana

Seguridad en términos de delincuencia

Fuente: CEMDI con información de la ENSU de INEGI y ENPECI.

Efectividad de las instituciones encargadas de la seguridad pública 

En cuanto a las instituciones encargadas
de la seguridad pública, es preciso
destacar que a medida que las
corporaciones son más visibles para los
ciudadanos, son percibidas como
menos eficaces. En contraste, a medida
que son más lejanas, son más efectivas. 11%
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Condiciones de la Ciudad

Fuente: CEMDI con información de la ENSU de INEGI y ENPECI.

De las condiciones de la ciudad con los que se encuentra más satisfecha la población de Tijuana durante el cuarto trimestre 
de 2017 son: 
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